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Minden illúzió nélkül 
 
(A böjti időszakhoz érkezünk egyházi évünk rendjében…) Hogy az Újszövetség a 
haldoklónak az életet hirdeti, és Jézus Krisztus keresztjében összecsap az élet és a 
halál, s az élet elnyeli a halált – csak amikor ezt látjuk, akkor hiszünk a kereszt alatt 
álló egyházban. Hinni csak a valósággal tisztán szembenézve, az erkölcsünkkel és 
kultúránkkal kapcsolatos minden illúzió nélkül lehet. Különben illúzióvá válik a 
hitünk.  
 
A hívő nem lehet pesszimista, és nem lehet optimista sem. Mindkettő illúzió. A hívő 
nem egy bizonyos megvilágításban látja a valóságot, hanem olyannak látja, amilyen, 
s minden ellenére, mindenen túl, amit lát, egyedül Istenben és az ő hatalmában hisz. 
Nem hisz a világban, s a fejlődőképes, javulásra képes világban sem, nem hisz a saját 
világjobbító erejében és jóakaratában.  
 
Nem az emberben hisz, nem is az emberben lévő jóban, melynek végül mégis 
győznie kell, de nem is az egyház emberi erejében hisz, hanem a hívő egyedül 
Istenben hisz, aki a lehetetlenre is képes, aki a halálból életet teremt, aki a haldokló 
egyházat életre keltette– -ellenünkre és általunk, de egyedül ő teszi ezt meg.  
 

(Dietrich Bonhoeffer) 
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Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt! 
 
Február 8., vasárnap, olvasandó: Jn 9,13–17 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/9 ) 
 
Magyarázat:  
A történet szereplői értelmezni próbálják az eseményeket. Van köztük, aki csak a 
száraz keretekre figyel, van, aki kérdéseket tesz fel, de van olyan is, akiben az átélt 
csoda nyomán már formálódik a hitvallás. „Te mit mondasz Őróla…?” (17) – ma 
bennünket is megállít a kérdés. Nem elég elméletben tudni a jó választ. Jézus 
személyes kapcsolódásra és személyes hitvallásra hív. 
 
Imádkozzunk azért, hogy Istennek Lelke hitünk megvallására is indítson: „...itt 
állok, másként nem tehetek” – mondta Luther, s nem félt megvallani hitét. Vallásunk 
(hitünk) hitvallás nélkül nem sokat ér: kérjük a bizonyság Lelkét, hogy hű hitvallói 
legyünk Urunknak! 
 
 
Február 9., hétfő, olvasandó: Jn 9,18–23 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/9 ) 
 
Magyarázat:  
„Ezt azért mondták a szülei, mert féltek a zsidóktól...” (22) A szülők félnek, hála 
helyett mellébeszélnek, hárítják a felelősséget. Mi szülőként, nevelőként, másokért 
felelős emberként milyen mintát adunk? Merünk-e Jézusról bizonyságot tenni egy 
egészen másfajta kultúrában?  
 
Imádkozzunk azért, hogy mennyei Édesatyánk erősítsen minket hitvallási 
helyzeteinkben. Imádkozzunk bátorságért, hogy megalkuvás helyett tudjunk egyenes, 
igaz szavakat mondani, és magunk mentegetése helyett merjünk kiállni azokért, 
akiket Isten ránk bízott. 
 
 
Február 10., kedd, olvasandó: Jn 9,24–34 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/9 ) 
 
Magyarázat:  
„Tudjuk…” – ez a szó újra és újra visszatér ebben a rövid szakaszban. Egyik oldalon 
ott a farizeusok önigazultsága, a másik oldalon pedig ott a meggyógyított vak, akinek 
tudása a Jézussal átélt csodában nyer megerősítést. A mi Istenről való ismereteink hol 
kapcsolódnak a mindennapok valóságához?  
 
Imádkozzunk azért, hogy megnyíljon a szemünk, és észrevegyük Isten jóságának, 
hatalmának jeleit életünkben és környezetünkben! 
 
 
Február 11., szerda, olvasandó: Jn 9,35–41 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/9 ) 
 
Magyarázat:  
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„Én ítéletre jöttem e világra…” (39) – mondja Jézus. Ebben a történetben is eljön az a 
pont, ahol a világosság szétválasztja az igazat és a hamist: a meggyógyult vak 
leborulva áldja Isten testté lett Fiát, a farizeusok, a hittudósok pedig sértődötten 
távoznak. Isten kegyelme, ha öntelt szívem és büszke térdem képes meghajolni Jézus 
előtt. Imádatában teljessé válok, gyógyulok, életet, utat, jövőt nyerek. 
 
Imádkozzunk azért, hogy minden élethelyzetünkben legyünk készek kiborulások 
helyett: Isten előtt leborulni. Könyörögjünk erőért, megtartásért, megannyi féle 
vakságunkból való gyógyulásért, tiszta lelki látásért! 
 
 
Február 12., csütörtök, olvasandó: Jn 10,1–6 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/10 ) 
 
Magyarázat:  
„…de ők nem értették, mit jelent…” (6) Juhok, pásztor, rabló és tolvaj: a korabeli 
hallgatóság számára ismerős életforma, és az Istennel való kapcsolatra vonatkoztatva 
is ismerős szimbólumok ezek (pl. Ez 34). Mégsem értik. A Szentírás ezerszer hallott 
történeteit mi is jól ismerjük, a megértés azonban több, mint a puszta ismeret. Jézus 
pásztori szeretetének jele, hogy nem adja fel, itt is tovább tanít, és bennünket is Ő 
vezet mindig egy lépéssel tovább az ismerettől a megértés és megtérés felé. 
 
Imádkozzunk azért, hogy igeolvasásunk és igehallgatásunk gyümölcsöt termő 
legyen: a Lélek erőterében válik a Szentírás valóban Isten igéjévé, s Jézusban, a testet 
öltött isteni Igében teljesedik ki... Ragadjuk Őt meg hitünk karjaival! 
 
 
Február 13., péntek, olvasandó: Jn 10,7–10 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/10 ) 
 
Magyarázat:  
„…ha valaki rajtam át megy be…” (9) Ott, akkor is nehéz volt elfogadni a 
hallgatóságnak: hiába minden szertartás és áldozat, a Názáreti Jézus nélkül nincs 
közük atyáik Istenéhez. Ma is népszerűbb hinni önmagunkban, szertartásokban, vagy 
akár egy ismeretlen szellemi hatalomban, mint a meghalt, feltámadott és mennybe 
ment Istenben, aki Lelke által hív kapcsolatra és követésre. Ragaszkodjunk Jézushoz, 
valljuk meg, hogy nincs más Ajtó rajta kívül, és lépjünk be általa a Szentháromság 
Isten közösségébe! 
 
Imádkozzunk azért, hogy Megváltónk ma is mutassa meg nekünk az Atya igazi 
arcát: az igaz Isten-ismeret csak Jézus által teljesedhet ki, ezért könyörögjünk, hogy 
mindez kiformálódjon napról-napra egyre jobban életünkben! 
 
 
Február 14., szombat, olvasandó: Jn 10,11–15 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/10 ) 
 
Magyarázat:  
A jó Pásztor „…ismer…” (14), és az „…életét adja…” (11) az övéiért. Ezek a 
legmélyebb emberi vágyaink: legyen, aki előtt nincs szükség maszkokra, mert igazán 
ismer, és legyen, akinek ezzel együtt is mindennél fontosabb vagyok. 
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Imádkozzunk azért, hogy  életünk minden helyzetében, az elhagyatottság, az 
önmagunk körül forgás vagy a másik emberbe való sóvárgó kapaszkodás belső 
árvaságában ragyogjon fel számunkra is Krisztus, aki az egyetlen jó Pásztor! 
 
 
Február 15., vasárnap, olvasandó: Jn 10,16–21 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/10 ) 
 
Magyarázat:  
„…azokat is vezetnem kell, és hallgatni fognak a hangomra…” (16) Nem csupán az 
ószövetségi Isten népéből, hanem minden népből hívja el az övéit Urunk. Krisztus 
nyája az Ő tulajdona, egy nyáj, melynek egy Pásztora van, az Úr védelme alatt áll, rá 
figyel. Bonhoeffer szavaival: „Csak a hívő tud engedelmeskedni, és csak az 
engedelmeskedő tud hinni.” A „juh” megismeri és szereti Pásztora szavát, általa 
engedelmesen gyógyulni akar és vezethető. 
 
Imádkozzunk a kül- és belmisszió szolgálatáért, gyülekezeteink hitben való 
egységéért, egyházi és világi vezetőinkért. 
Hálaáldozatunk segítse konfirmandus és ifjúsági hétvégék, csendesnapok, 
csendeshetek szervezését. 
 
 
Február 16., hétfő, olvasandó: Jn 10,22–30 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/10 ) 
 
Magyarázat:  
„Én örök életet adok nekik…” (28) „Az örök élet felől engem is biztosít…” – mondja 
Káténk (HK1). Az Úr Jézus Krisztus nemcsak üdvbizonyosságot ad, hanem „örök 
élet biztosítást” is mindazoknak, akik kegyelmét hittel megragadják, félelem helyett a 
teljes életet. 
 
Imádkozzunk azért, hogy valóban hitben járjunk, s ne csak látásban. Kérjük Istent, 
hogy adjon nekünk bölcsességet a felfele tekintéshez, és bátorságot a hitben megélt 
reménység kiteljesedésének elfogadásához! 
 
 
Február 17., kedd, olvasandó: Jn 10,31–42 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/10 ) 
 
Magyarázat:  
„…igaz volt. És ott sokan hittek benne.” (41–42) Jézus Krisztus önmagáról mondja, 
hogy Ő az út, az igazság és az örök élet (Jn 14,6). Nem múlhat el egy igaz ige, egy 
„ióta” és egy „vessző” (Mt 5,18) sem abból, ami az Igazság. Pál szerint 
gondolkodjunk mi is azon, és cselekedjük azt, „...ami igaz, ami tisztességes, ami 
igazságos, ami tiszta, ami szeretetreméltó, ami jóhírű…” (Fil 4,8; Fil 1,20)! Kellenek 
ma is a „megigazított” tanúk, akik az Igazságról, Jézusról igazat tudnak mondani! 
 
Imádkozzunk azért, hogy Isten Szentlelkének vezetése alatt ne csak Jézus 
tanítványai legyünk, hanem hitünket megvalló követői is! 
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Február 18., szerda, olvasandó: Jn 11,1–16 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/11 ) 
 
Magyarázat:  
„Uram, íme, akit szeretsz, beteg.” (3) Lázár erőtlen állapotával, sőt testi halálával is 
célja volt Jézusnak. „…ha hiszel, meglátod az Isten dicsőségét” (40)! Semmit sem 
tesz Jézus szeretetlenségből, hanem egy-egy szenvedéssel teli időszakkal is el akar 
végezni valamit az életünkben. Lázárból, aki azelőtt még nem járt Jézussal, így lesz 
mindig Jézussal levő, boldog bizonyságtevő. 
 
Imádkozzunk azért, hogy bizonyságtételeinket áthassa az őszinte, hiteles öröm: így 
lehetünk oly módon Urunk követői, hogy rólunk Krisztusnak az ige szerinti jó 
(másokat is Jézushoz vonzó) illata árad. 
 
 
Február 19., csütörtök, olvasandó: Jn 11,17–27 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/11 ) 
 
Magyarázat:  
„Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha meghal is, él…” (25) A 
szeretetteljes, halálon is győztes örök élet egy személyben nyilvánul meg. Pál így 
mondja: „…nekem az élet Krisztus…” (Fil 1,21). Részesülhetek az örök Isten 
örökkévaló életében, mert bűneim bocsánata Krisztus egyetlen áldozatáért van. Az 
élet váltsága kifizethetetlen (Zsolt 49,9).  
 
Imádkozzunk azért, hogy megértsük: azért kaptuk ezt a földi életet, hogy 
megnyerjük az örök életet Krisztus halála és feltámadása által. Indítson minket ez a 
megértés arra, hogy hálaadással dicsőítsük Istent! 
 
 
Február 20., péntek, olvasandó: Jn 11,28–32 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/11 ) 
 
Magyarázat:  
„A mester itt van, és hív téged.” (28) A reménytelenségben Jézushoz hívni, ez az 
igazi reménység (Mk 9,24). Hirdethetjük mi is testvérünknek, amit Márta Máriának 
mond! Jézus azóta sem cáfolta meg ezt a meghívást, sőt meg is erősítette az 
elhívottokat. (Mt 11,28, Jn 6,37) 
 
Imádkozzunk azért, hogy meghalljuk Jézus hívó szavát, melyben minket naponta az 
Ő követésére hív. Ne legyen szívünk rest a hallásra, hanem igyekezzünk böjttel, 
imádsággal és jó cselekedetekkel is Istenre figyelő állapotba hozni magunkat! 
 
 
Február 21., szombat,  olvasandó: Jn 11,33–44 
(Online itt olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/11 ) 
 
Magyarázat:  
„…Oldjátok fel, és hagyjátok elmenni!” (44) Mi csupán a halált tudjuk tartósítani 
jószándékú megkötéseinkkel… Milyen jó lenne azokat eloldani a holt cselekedetek, 
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rítusok, szemléletet kötelékeitől, akiket Jézus életre kelt, hogy szabadon, csak Jézusra 
figyelve követhessék Őt velünk együtt. Szabad gyakorolni az oldás és a Krisztushoz 
vezetés szolgálatát. 
 
Imádkozzunk azért, hogy megannyi megkötözöttség között a magunk és mások 
életére nézve is fel tudjuk ismeri Jézus szabadító erejét, hatalmát! Sok 
tehetetlenségünk és elbukásunk között kérjük Isten segítségét: Vele minden 
sikerülhet, benne és általa van gyógyulásunk, életünk és örök életünk! 
 
 

ÉLETÜNK ESEMÉNYEI  

Hétközi programjaink, alkalmaink… 
február 8. vasárnap 19 óra – egyetemisták köre 
február 9. hétfő 17 óra – konfirmációi előkészítő 
február 9. hétfő 18 óra – ifjúsági óra 
február 9. hétfő 18 óra – házaspár kör 
február 10. kedd 18 óra – zsoltáros imakör  
február 10. kedd 18 óra – kóruspróba 
február 12. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra 
 
február 16. hétfő 17 óra – konfirmációi előkészítő 
február 16. hétfő 18 óra – ifjúsági óra 
február 16. hétfő 18 óra – felnőtt konfirmációi előkészítő 
február 17. kedd 17 óra –irodalmi bibliakör  
február 17. kedd 18 óra – kóruspróba 
február 18. szerda 18 óra – férfikör 
február 19. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra 
 

Várjuk szeretettel alkalmainkra! 

 

Kapcsolat 
LELKÉSZI HIVATAL 

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető 
meg, bejárata a templom melletti jobboldali épületben van, az első emeleten jobbra. 

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 10–13 óráig 
Kedd: 9–12 óráig 
Csütörtök: 14–17 óráig 
 
Ebben az időben az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 06-30-632-0789 
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Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. 
Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a 
lelkészeknek! 

 
ELÉRHETŐSÉGEK 

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu      
Honlap: www.kalvinteriref.hu 

Telefon: 06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében! 
Telefonügyelet a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 13–17 óráig 
Kedd: 12–17 óráig 
Szerda: 9–17 óráig 
Csütörtök: 9–14 óráig 
Péntek: 9–17 óráig 
 
 
ADOMÁNYOK 

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, 
kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi 
rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek 
rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevünket, és hogy 
„egyházfenntartói járulék”. 

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972 

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000 

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB 

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu 

»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is 
arat,  
és aki bőven vet, bőven is 
arat. Mindenki úgy adjon, 
ahogyan előre eldöntötte 
szívében,  
ne kedvetlenül vagy 
kényszerűségből, mert „a 
jókedvű adakozót szereti 
Isten”!« 

2Kor 9, 6–7 


